% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0048/2023 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend
Miilleimer in den Parkanlagen der Oberstadt (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Ist es moglich in den Parkanlagen der Oberstadt weitere Miilleimer aufstellen zu lassen?
Grundsatzlich sind die Parkanlagen in der Oberstadt ausreichend mit Papierkdrben ausgestat-
tet. Im begriindeten Einzelfall kénnen aber auch noch Papierkdrbe zusatzlich aufgestellt wer-
den. Hierzu kdnnen gerne Wiinsche gedufert werden, die dann durch die Verwaltung gepriift
werden.

2. Wie hdufig werden die Miilleimer geleert?

Seit 01.11.2022 ist die Leerung der Papierkérbe und die Flachenreinigung in Griinanlagen der
Oberstadt an den Entsorgungsbetrieb vergeben. Je nach Frequentierung der Griinanlage gibt es
tagliche, wochentliche bis hin zu monatlichen Reinigungsintervallen. Natiirlich kann es immer
mal punktuell zu grof3eren Abfallansammlungen kommen. Diese werden dann aber zeitnah
beseitigt.
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